



2019年5月16日

各位

会社名 日本石油輸送株式会社
 代表者名 代表取締役社長 原 昌一郎
 (コード番号 9074 東証第一部)
 問合せ先 取締役執行役員総務部長 松井 克浩
 (TEL. 03-5496-7671)

(訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データについては、訂正はありません。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料 14 ページ

(セグメント情報) 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報、当連結会計年度の「調整額」における「その他の項目(有形固定資産および無形固定資産の増加額)」

【訂正前】

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	石油輸送	高压ガス輸 送	化成品・コ ンテナ輸送	その他	計		
その他の項目							
減価償却費	1,031	1,088	1,429	80	3,629	32	3,662
有形固定資産および無 形固定資産の増加額	1,729	1,309	1,971	0	5,011	<u>261,135</u>	5,272

【訂正後】

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	石油輸送	高压ガス輸 送	化成品・コ ンテナ輸送	その他	計		
その他の項目							
減価償却費	1,031	1,088	1,429	80	3,629	32	3,662
有形固定資産および無 形固定資産の増加額	1,729	1,309	1,971	0	5,011	<u>261</u>	5,272

2. 訂正理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため。

以上